Chaperon Rouge et Patte Blanche

1. Le Loup

(Conte sombre)

(ad libitum en canon a deux voix)

Assez lent, mystérieux

Paroles et Musique
Sylvain Combaluzier
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Au mi-lieu de la fo - rét, vit Mé -chant et  tout!
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Pour ne pas & -tre man-ge, Fais bien at - ten -tion, mon chou... I-ci, le dan-ger, C'est le loup!
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© Sylvain Combaluzier
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Au mi-lieu de la fo-rét, vit le loup... Un loup, un vrai! Mé-chant et tout!
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(2eéme voix ad libitum) o . i
Au mi-lieu de la fo-rét, vit le loup..
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Fais  bien at - ten - tion, mon chou... I - ci, le dan - ger Cest le loup!
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